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المستوى:  1 ج م ع ت                            الاختبار الثلاثي الثاني في مادة الفيزياء                              المدة:2 ساعة
التمرين الأول:

لدينا ثلاث دوارق تحتوي على نفس الحجم من ثلاث غازات مختلفة في نفس درجة الحرارة وتحت نفس الضغط قمنا بتعيين كتلة كل غاز فحصلنا على النتائج التالية :

	الغاز
	الصيغة
	الحجم (L)
	الكتلة (g)

	الأكسجين
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	1.5
	2.02

	المينان
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	1.5
	1.01

	غاز الفحم
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	1.5
	2.78


 1-احسب الكتلة المولية لكل غاز.
2-حدد كمية المادة لكل غاز .

3-استنتج الحجم المولي لكل غاز ,وما هو القانون المحقق في هذه التجربة.

تعطى:
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التمرين الثاني:
ينطلق سائق دراجة نارية من السكون إذا علمت أن العجلة الخلفية هي المتصلة بالمحرك 

1 ـ باستعمال الترميز المناسب للقوتين مثل كيفيا الفعلين المتبادلين بين الجملتين :

   أ ـ الأرض
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 والعجلة الأمامية 
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  ب ـ الأرض
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 والعجلة الخلفية
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2 ـ من بين القوى
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   أ ـ ماهي القوة المسببة في انطلاق الدراجة النارية . 

  ب ـ ماهي القوة المعيقة في سير الدراجة النارية .

3 ـ فجأة يدخل الدراج طريق مبلل وهو يسير بسرعة
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   فيجد اشارة مرور تدل على وجود خطر على بعد
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 ، إذا علمت أنه عندما يفرمل الدراج وهو يسير على طريق خشن  وبسرعة 
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تتوقف بعد قطع مسافة  . 
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    أ ـ ماهي المسافة اللازمة لتوقيف الدراجة النارية مع التعليل : 

         1ـ أقل من 
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   2 ـ أكبر من 
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   3 ـ تساوي 
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    ب ـ هل يصطدم الدراج بالخطر ؟ علل .

الوضعية الإدماجية :  

 احمد تقني سامي يعمل في مخبر للتحاليل الطبية في المستسقى قدمت لأحمد عينتان من الدم لشخصين يشك في إصابتهما بداء السكري..اخدت العينتان صباحا قبل الإفطار..تحمل العينة الأولى الإشارة A  و تحمل الثانية الإشارة B ,  

 قام احمد بإجراء التحاليل اللازمة فكانت نتائجها كالأتي : حجم كل عينة 
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l . كتلة السكر في العينة A
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 و في العينة B 
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تركيز السكر المولي في دم الإنسان السليم :

3.9 .10-3 ≤  C  ≤  6.7.10-3   mol/l        الصيغة الجزيئية للسكر : C6H12O6=180g/mol  
المطلوب: 

1. أحسب الكتلة المولية للسكر .

  احسب التركيز الكتلي للسكر في العينة الأولى
   
  استنتج التركيز المولي للسكر في العينة الأولى.

1) احسب التركيز الكتلي للسكر في العينة الثانية

استنتج التركيز المولي للسكر في العينة الثانية

هل الشخصان مريضان ؟ أحدهما أم كلاهما ؟ ما نوع المرض ؟.
بالتوفيق                                                                                                 أساتذة المادة
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